

医保卡刷了一次竟成废卡

老年人应警惕药店掉包

晚报讯(记者 刘善新)“在药店刷了一次医保卡后,再一次使用时,我的医保卡却成了废卡,人家说卡上的‘磁条’没了。”近日,不少老人向本报反映,老人在使用新办理的医保卡买药时医保卡被药店“偷梁换柱”。医保卡上的钱被莫名其妙偷偷划走了。

11月14日,家住新区辉龙小区的张先生告诉记者,前一段时间,他的单位为他办理了一张医疗保障卡。由于近段时间天气变化

比较大,他不小心感冒了。11月12日上午,他便拿着刚办理的医保卡来到新区淮河路上一家药店买药。当时,张先生按照医院的处方购买了两种药,费用是30多元。

“第一次使用医保卡,我也不清楚怎样在自己的卡上划钱。”张先生说,在刷卡时,他听从药店工作人员的指导,并把医保卡也交给了药店,在刷卡机上刷卡后,他接过药店工作人员还给他的医保卡并放入了口袋

中。第一次刷卡的成功让张先生很高兴,11月13日下午,他再次来到了这家药店买药,可当他出示医保卡的时候,药店的工作人员却告诉他,他的医保卡根本无法使用,是一张废卡。

张先生听后很吃惊,“昨天刚在药店使用过卡,怎么能是张废卡?昨天药店还给我,看也没看,就装在了口袋里”。于是,张先生便来到医保处核实卡的真假。

医保处工作人员核查后,发现张先生所持卡是一张看似医保卡的毁坏卡,并查出他的医保卡上300多元已被划走,并且划走向仍是药店,时间是张先生第一次用医保卡的当天。

随后张先生报案,在民警的分析下,张先生意识到他被药店忽悠了。

据民警介绍,由于医保卡划钱这一流程只要知道密码都可将钱划走,对卡上的钱是谁划走的不好确定,仍需要进一步调查。

“怪不得药店人员在刷卡时一直和我讲话,还特别要求我报上密码,就是想给我张不管用的废卡并引开我的视线,主要是我们老年人的眼神不好,没看清药店这个骗人的把戏。”

针对怀疑医保卡被药店掉包的情况,不少市民曾向本报反映过,为此,本报再次提醒市民,当你使用医保卡购药刷卡的时候,一定要看清药店工作人员还的卡是不是你的卡,谨防药店“偷梁换柱”。

成人高招明日开录

晚报讯(见习记者 张凯培)今年我省成人高等学校招生录取工作将于11月18日展开,22日录取结束。专升本、高起本、高起专的录取工作同时进行。

据悉,今年我省成人高等学校招生录取最低控制分数线与去年持平。三大类23个专业分数线,最高为高中起点升本科的文史类、外语类,分数线均为220分,最低为高中起点升专科的艺术类、体育类,分数线均为70分。

据了解,今年全省计划招生122114人,我市共有2129人报名参加考试。市招办工作人员介绍,今年成招录取采取“1:1”比例进行投档,也就是说考生只要被投档就会被录取。录取期间,考生可登录省招办网站了解录取进展情况。

一条短信 骗走5万元

目前警方已介入

晚报讯(记者 邓少华)一条短信通知市民张先生说,他在某商场消费了5000元钱,并将从其信用卡上支出。张先生信以为真,遂按对方所留的“电话”告知了自己的账号和密码,结果信用卡上的5万元现金被转走了。11月14日,记者从淇滨公安分局了解到,目前警方已介入调查,并提醒市民防范类似短信。

11月11日,淇滨公安分局刑警大队接到市民张先生报案称:被人用手机短信骗走了5万元。据张先生讲,11月10日他收到一条短信,称他在某超市消费5000元,要从张先生的信用卡上支出。不明所以的张先生立即拨打了对方所留的“银行服务电话”,辩称自己并没有消费。接电话的人以银行业务员的身份告知张先生,他的信用卡可能出现了问题,要求张先生提供信用卡的用户名和密码为其挂失。当时,张先生想都没有想,就如实将自己的资料告诉了对方。很快,张先生就感觉有点不对劲,等他赶到信用卡开户银行进行查询时,发现卡上的5万元现金已通过转账的方式划拨到了深圳的一个账户上。大呼上当的张先生立即向警方报了案。

据办案民警说,接到张先生报案的同时,他们也接到了一家金融机构电话反映,近期有多名用户向银行反映接到过类似的短信。

目前警方已介入,正在全力侦破此案。同时,警方也提醒信用卡用户,要加强自我防范意识,有疑问要及时到银行进行查询,切不可轻易将卡号和密码提供给他人。

线索提供:孙英 任芳

学生做操出意外 学校家长要负责

晚报讯 两个11岁的小学生在校做课间操时不慎发生意外,造成其中一个小学生马某的一颗门牙损坏。日前,经法院调解,其同学崔某之父赔偿马某损失1000元,师范附小也因管理不善赔偿马某1000元。

一天上午,在校做课间操的过程中,师范附小11岁学生马某不慎被同学撞到教室门上,致使其一颗门牙被损坏。马某认为是同班同学崔某所致,但也与学校的管理不善有关。为维护其合法权益,马某委托其父诉至山城区法院。法院经过调解,三方当事人自愿达成如上赔偿协议。

(吴庆海)

关注 青少年糖尿病

11月15日,医务工作者正在为居民进行糖尿病方面的义诊和咨询。

今年世界糖尿病日的主题是“糖尿病和儿童青少年”。我市各主要医院的医务工作者分别在医院大门口或门诊大楼前设立了咨询台,为广大患者答疑解惑,并免费检测血糖。医务工作者提醒居民要有良好的生活方式,要有合理的营养、适量的运动,预防糖尿病的发生,特别是儿童和青少年更要受到社会各界的关爱和呵护。

晚报记者 李国庆 摄



“芝麻官”央视《锦绣梨园》展风采

晚报讯(记者 柯其其)11月15日,受中央电视台戏曲频道《锦绣梨园》栏目组邀请,市豫剧团团长、豫剧名丑金不换赶赴北京录制了长达50分钟的专题片。

据悉,《锦绣梨园》系戏曲文化专题栏目,它将戏曲欣赏与各地方剧种的地域风情融合在一起,运用现代电视手法来拓展传统戏曲的表现空间,挖掘其深厚的文化底蕴,使人们在审美愉悦的同时,感受到中国戏曲的精深和丰富的内涵。

在当晚的现场录制中,金不换表演了《七品芝麻官》选段,同时反串旦角演唱了《穆桂英挂帅》选段。录制中,为了让观众融入表演

中,金不换介绍一段剧情,然后演唱一个选段。为活跃现场气氛,栏目组编导还请现场观众模仿金不换演唱,然后由金不换进行点评。据了解,该期专题将制作成50分钟的节目,预计11月

28日在央视戏曲频道播出。另悉,受河南电视台新农村频道的邀请,金不换将于本月28日、29日赴郑州演出《草根秀才》和《七品芝麻官》。

8辆草绿色舒适车型客车让您更满意 15路公交 20日起换新车

晚报讯(记者 柯其其)记者昨日从市城市公共交通有限公司获悉,从本月20日起,15路公交车将全部更换为更加美观舒适的草绿色舒适车型,让市民出行时不再乘错车。

为了方便我市广大群众乘车,市城市公共交通有限公司于2007年9月对原

15路公交车进行了更新,并且开通了IC卡无人售票系统,大大缩短了广大市民的乘车时间。运行一年来,15路公交车以方便、经济、快捷的服务赢得广大市民的好评。但由于15路公交车与快速大巴的车型和颜色一样,导致市民乘错车的现象时有发生。



中国人寿浚县支公司 成功创建“亿元县”

昨日,中国人寿浚县支公司的精英们在浚县城快乐游行,庆祝该公司2008年保费突破1亿元大关,成为全国为数不多的“亿元县”。

中国人寿浚县支公司把发展作为第一要务,近年来,吸纳下岗职工和社会闲散劳动力3000余人次,缓解了政府的安置压力,服务了浚县的经济建设,促进了浚县的社会稳定。

晚报记者 李国庆 摄

马金章两篇小小说

入选《一世珍藏的微型小说130篇》

晚报讯(见习记者 马珂)近日,长江文艺出版社出版了《一世珍藏的微型小说130篇》,该书为武汉大学中文系陈国恩

教授选编,书中收入外国作品72篇、中国作品58篇。马金章的《血型符号》与《秀穗》两篇小小说被收入该书。

《血型符号》是马金章多年之前发表在《解放军文艺》上的作品,发表后基本上每年都被选收入选本。